

平成 31 年 1 月 17 日

各 位

会 社 名 株式会社ギフト

代表者名 代表取締役社長 田川 翔

(コード:9279、東証マザーズ)

問合せ先 取締役管理本部長 末廣 紀彦

(TEL. 042 - 860 - 7182)

株式会社トップアンドフレーバーの株式の取得(子会社化)に関する基本合意解消のお知らせ

当社は、平成30年11月15日付けで開示いたしました「株式会社トップアンドフレーバーの株式の取得(子会社化)に関する基本合意書締結のお知らせ」のとおり、当社と株式会社トップアンドフレーバーは株式の取得(子会社化)契約を締結するべく協議を進めてまいりましたが、本日の当社取締役会において、当該基本合意を解消することを決議いたしましたので、以下の通りお知らせいたします。

1. 基本合意解消の理由

当社は同社との間で基本合意書を締結後、同社株式の取得に向けたデューデリジェンスを実施し、具体的な契約条件等の交渉を重ねてまいりました。しかしながら、最終的な条件の合意には至らず、株式の取得に関する基本合意を解消し株式取得を見合わせることが適当であると判断いたしました。

2. 今後の見通し

本件による平成31年10月期の当社連結業績に与える影響は軽微であると判断しております。 なお、今後公表するべき事項が生じた場合には速やかにお知らせいたします。

以上